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平成３０年 9 月２０日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

 

平成３０年度 PTA による第４号の運営だよりをお届けいたします。 

～ 今年度スローガン『ハッピースマイルで深める子ども、学校、地域のきずな』～  

 

 

暑すぎた夏休みが終わり、学校生活に戻った子どもたちもそろそろ落ち着いてきたころでしょう

か。8 月 18 日におやじの会の方々による「桂っ子夏祭り」が開催されました。 

どのブースも大盛況で最後の花火はこどもたちのアンコール！の声で盛り上がり、楽しい笑顔で

いっぱいの夏祭りとなりました。ＰＴＡでは 4 月に募集しました各学年の協力員が各ブースのお手

伝いをさせていただきました。協力員の皆さま、暑い中でのお手伝いありがとうございました。 

早いもので今年度もあと２週間余りで後期に入り、次年度委員選出の活動を徐々に進めてまいり

ます。 

ＰＴＡ運営委員の活動に関するご意見・ご質問等がございましたら、 

PTAgmail pta3katsura@gmail.com、またはお近くの運営委員までお気軽にお声かけください。 

後期もどうぞよろしくお願いいたします。                       （代表） 

 

【各委員会より】 

 

●桂っ子夏祭り 

  8 月 18 日（土）におやじの会主催の「桂っ子夏祭り」が行われました。協力員の皆さまや、 

 当日お手伝いをしてくださった保護者の皆さまのおかげでとても楽しい夏祭りになりました。あ 

 りがとうございました。 

 

●清掃活動 

  ９月の清掃活動にご参加いただきました保護者の皆さま、早朝からのご協力ありがとうござい 

 ました。次回は 3 月頃の予定です。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

●カーテン洗濯のお願い 

  １０月前期終了前のクラス懇談会にて、担任の先生よりカーテン洗濯のお願いがあります。ご 

 協力いただける方は懇談会時に申し出ていただくか、連絡帳で担任の先生にその旨ご連絡くださ 

 い。後期も子供たちが気持ちよく学習できるようご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

                                  （学年委員長／副委員長） 

 

第 4 号 

【代表あいさつ】 

学年委員会より 

裏面へ続く⇒ 



 

 

 

●給食試食会 

  ７月１８日に、給食試食会が開かれました。たくさんの保護者の方にご参加いただきまして

ありがとうございました。また、ご協力いただきました栄養士の先生、調理員の方々、先生方、

ありがとうございました。 

 

●校長先生による保護者向け講演会 

  9 月 11 日に、校長先生による保護者向け講演会が開かれました。校長先生のお話をお聞き

して、大変有意義な時間となりました。お忙しい中、講演会を引き受けていただきました校長

先生にお礼申し上げます。本当にありがとうございました。 

 

（プロジェクト委員長/副委員長） 

 

 

 

 

●8 月 27 日、28 日に、各地区にて交差点指導を実施いたしました。夏休み明けという事もあり、 

 大きな荷物を一生懸命抱えながらも、元気よくあいさつをして登校する子どもたちの姿が見られ 

 ました。集団で登校をする子どもたちが話に夢中になり、よく確認をせずに横断歩道を渡るなど、 

 危険な場面も見受けられました。ご家庭でも、横断歩道を渡る前に左右確認をしっかりおこなう 

 よう、再度お声かけをよろしくお願いいたします。 

 

●夏が過ぎ日没もすっかり早まり、車からも歩行者が見えづらい季節になってきました。日没後の 

 自転車走行時のライトの点灯や、歩行時も反射板などの携帯を心がけていただけたらと思います。 

          

                       （校外委員長／副委員長） 

＊運営だより第 3 号（7/19 発行）の訂正とお詫び 

●PTA スローガンの誤りについて 

   誤って昨年度のスローガンを掲載しておりました。正しくは、 

～ 今年度スローガン『ハッピースマイルで深める子ども、学校、地域のきずな』～です。 

  訂正して、お詫びいたします。大変申し訳ありませんでした。 

                                                                              

 

  

                                         ＜今後の予定＞ 

１0 月２４日（水）学校保健委員会 発表会 

               
  

  
 

 

校外委員会より 

プロジェクト委員会より 
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